1．气源装置主体是空气压缩机，还包括气源净化装置。常见气源净化装置有 后冷却器 、油水分离器、储气罐    。
2．电气控制系统中常见的保护环节有短路保护、__过载保护_、  零压和欠压保护 和  弱磁保护  四种。
3．机电一体化技术是机械技术_、__检测技术__、_伺服技术___和_信息技术等技术有机结合为一体的一门复合技术.
4．PLC的硬件由 CPU     、  存储器    、 输入输出通道、  电源  和外接编程器五部分组成。
5．根据工作原理的不同，电容式传感器可分为 变间隙式  、变面积式  和  变介电系数式三种。
6．液压系统中减压阀是利用液流通过 阀口缝隙  产生压降的原理，使出口压力低于进口压力，并使出口压力保持基本不变的压力控制阀。            
7、气缸选择的要点有：气缸行程的长度、 气缸输出力的大小 、活塞运动速度、安装方式。
8、气缸活塞运动速度过慢可能的原因是：排气通路受阻；负载与气缸实际输出力相比过大；活塞杆弯曲。
9、齿轮泵存在着三个可能泄漏的部位，其中对泄漏影响最大的是  端面间隙的泄漏  。
10、一块精度等级为0.5 级的表，量程为0～300℃，该表可能产生的最大误差是  ±1.5℃  。
11、NPN型与PNP型传感器的主要区别是： PNP输出端为高电平，NPN输出端为
低电平    。
12、一般传感器由敏感元件、传感元件及测量转换电路三部分组成。
13、PLC的接口电路主要分为两大类。一类是采用光电隔离方式，另一类是采用固体继电器隔离方式。
14、不同的负载对 PLC 的输出方式有相应的要求。频繁通断的感性负载，应选择晶体管或晶闸管输出型的，而不应选用继电器输出型的。

15、三相异步电动机改变转向的方法是   任意对调两相的接线         ；单相异步电动机改变转向的方法是    调换主绕组或到副绕组中任一绕组端头   ; 直流电动机改变转向的方法是   改变电枢电流方向      。
16、在变频器调速应用中，普通异步电机使用频率一般不能超过 70Hz，负载为风扇、水泵时电机频率一般不能超过 50 Hz，变频器外加金属片的作用是 散热   。
17、机电一体化的相关技术主要是指 传感器技术、信息处理技术、接口技术、动力驱动控制技术、机械系统技术、自动控制技术等
18． PLC的硬件由 CPU     、  存储器    、 输入输出通道、  电源  和外接编程器 五部分组成。
19．PLC的程序的执行过程一般包括  输入扫描  、  用户程序执行  、   输出刷新    三个阶段。
20．机电一体化技术是机械技术_、__检测技术__、_伺服技术___和_信息技术等技术有机结合为一体的一门复合技术.
21．电感式接近开关俗称 无触点电子接近开关 ，是应用电磁振荡 原理，由振荡器、开关电路和放大输出电路等三部分组成。
22．液压速度控制回路中节流调速有 进油路节流调速、 回油路节流调速、旁油路节流调速 三种方式。
23．PLC主要有 CPU     、  存储器    、 输入输出通道、电源及外接编程器组成。
24．PLC的工作过程一般包括内部处理、与编程器等的通信处理、输入扫描 、 程序执行  、  输出刷新     五个阶段。
25．机电一体化技术是机械技术_、__检测技术__、_伺服技术___和_信息技术__等技术有机结合为一体的一门复合技术.
26．液压回路的调速方法有  进油路节流调速、 回油路节流调速、旁油路节流调速三种方式。
27．误差按其基本性质和特点可分为  系统误差   、 偶然误差 （疏忽误差）  和 随机误差   。
28．接触器主要由电磁系统  、  接触系统  、 灭弧系统三部分组成。
29．光电管是根据  外光电效应 制成的。
30．光电传感器的工作原理是基于物质的光电效应，目前所利用的光电效应大致有三大类：第一类是利用在光线作用下_外光电效应___效应；第二类是利用在光线作用下内光电效应        效应；第三类是利用在光线作下  光生伏特效应   效应，这类器件有_光电池和光电仪表___。

31．图示梯形图中若X0闭合，X2闭合次数10次，则   Y1    有输出，X2闭合次数大于10次，则    Y2    有输出，10次若闭合X3，则C0  复位      ，    Y0      有输出。
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32．节流阀调速回路，在进油路或回油路节流调速回路中的溢流阀是常   开   的，起      溢流阀  作用；在旁油路节流阀调速回路中的溢流阀是常  闭  的，起  安全阀作用。
33．从控制的角度来讲，机电一体化系统可分为   开环  控制系统和   闭环控制系统。
34. 常温下，硅二极管导通后在较大电流下的正向压降约为
0.6（或0.7）
V；锗二极管导通后在较大电流下的正向压降约为     0.2 （或0.3） V。  
35．步进电动机又称脉冲马达，是将电脉冲信号转为线位移或角位移的  电动机。 
36．交流异步电动机的基本调速方法有变转差率调速   、  变极调速      和   变频调速三种。
37.气压传动系统主要由__气源装置__、__执行元件__、__控制元件__和
__辅助元件__等四部分组成。
38．单回路闭环控制系统主要由__控制器 __、_执行机构 _、_被控对象 和
_测量变送__等四部分组成。
39．变压器由铁心和线圈（绕组）组成，若变压器原边绕组和副边绕组线圈匝数比为N1/N2=2，已知I1=10A，则I2=20A。
40．对于基本放大电路，当三极管不工作于放大区时，会出现失真现象。
41．三相异步电动机常用的调速方法有变极调速、变频调速和变转差率调速，其中变频调速的调速性能最好。
42电感式传感器可以检测 金属  物体，电容式传感器可以检测 所有           物体。
43.霍尔传感器属于  磁感应     式传感器，可以检测  磁性     物体。
44. PLC工作过程中与控制任务最直接的三个阶段为 输入采样 、 程序执行 和 输出刷新 ，上述三个阶段工作完成一遍的过程叫做一个  扫描周期    。
45.闭环控制系统按照给定值信号不同，可分为  定值   控制系统   程序  控制系统  随动    控制系统三种类型。
46. 确定公差带的两个要素分别是  公差带的大小       和  公差带位置          。
47．在满足使用要求的条件下，尽量选取_低__（高、低）的公差等级。
48．液压泵正常工作必备的条件是具有 密封容积   ；并且能交替变化；应有   配油  装置；吸油过程中油箱必须和  大气  相通。
49．液压系统的执行元件短时间停止运动时，应使泵作   空载  ，即液压泵卸荷。卸荷的目的是节省  功率 、减少油液  发热     ，延长泵的   使用寿命 。
50、快速排气阀简称快排阀，是为了加快 气缸运动速度    ，安装在 换向阀 和  气缸  之间。
51．用热电阻材料有  铜   和   铂   。
52．敏电阻是一种新型   半导体  材料测温元件。NTC表示  负  系数热敏电阻。
53、开关类传感器有  二线制   、  三线制  和  四线制  接线方式
54、PLC的程序的执行过程一般包括  输入扫描  、    用户程序执行  、   输出刷新    三个阶段。其中用户程序执行顺序是从  上到下   ，从左到右。
55、液压与气动控制系统主要有  控制（调节）元件 、   执行元件  、 动力元件  、  辅助元件  和工作介质五部分组成。
56、图示的光电传感器是    对射   式。[image: image2.png]



57.在电机继电接触控制中，用 交流接触器及其自锁环节  实现失压、欠压保护功能，用  热继电器  实现过载保护，用  时间继电器  实现延时控制。
58．三相异步电动机常用的调速方法有变极调速、变频调速和变转差率调速，其中  变频调速  的调速性能最好。
59、能将模拟量转换为数字量的电路称为  模数转换器或A/D转换器或ADC   。
60、机电一体化系统中将  控制器 称为大脑，把  检测装置（或传感器） 称为工业眼睛，把 执行装置 称为手脚。
61．电感接近开关是根据  电涡流    效应制成的
62．PLC工作过程中与控制任务最直接的三个阶段为 输入采样 、 程序执行 和 输出刷新 ，上述三个阶段工作完成一遍的过程叫做一个  扫描周期    。

63．液压系统中的压力控制元件包括：  溢流阀   、  顺序阀  和   减压阀   等。而方向控制元件有：  单向阀   和   换向阀  。。
64．传感器一般由  敏感元件  、  传感元件  及测量转换电路三部分组成。
65．直流电机运行时，若各个物理量均为额定值，则称电机运行于   额定状态  ，也称为  满载运行。若电机的运行电流小于额定电流，称为  欠载运行  。若电机的运行电流大于额定电流，称为  过载运行  。
66．机电一体化系统包含五个基本部分：  传感器  、    控制器 、  驱动部件  、执行元件或机构和动力源、。
